





FOTBAL

F. C. ARGES - DINAMO SI SPORTUL STUDENTESC - C. S. M. RESITA, 'CAPETELE DE AFIȘ' ALE ETAPEI DE ASTĂZI

F. C. ARGES - DINAMO

Meciul de la Pitești, care constituie derby-ul etapei, este o așteptată cu un mare și justificat interes...

C.S.M. REȘIȚA

Reșitul și reșitul au făcut partide excelente. C.S.M. Reșița a sosit în Capitală luni dimineață, cu toți titularii...

STEUA - F. C. CONSTANȚA

Ambele formații au susținut luni și marți antrenamente ușoare, mai mult cu conținut tactic. La Steua...

Tâncu - Ologu, Caraman, Mărculescu, Tureu.

STEAGUL ROȘU - PETROLUL

Meci de amfibi' și planuri de victor pentru ambele formații. Steagarii, afectat de rătăcirile române...

JUL - U. T. A.

După dusul rece de la Reșița, elevii lui St. Coidum vor să evolueze la un nivel cât mai apropiat de cel...



Din nou în fața porții adverse, I. Constantin (tricou în dungi) nu va găsi nici de această dată drumul cel mai indicat spre gol...

DINAMO-VITTI, care au plecat ieri după-amiază la Pitești...

Dinamov'viti, care au plecat ieri după-amiază la Pitești, anunță unele schimbări față de '11'-le ce a dat...

SPORTUL STUDENTESC - C. S. M. REȘIȚA

La Reșița, astăzi-toamnă, jucătorii antrenat de Ion Reinhardt au câștigat derby-ul promovate cu neașteptat scor de 5-2...

AZI A APĂRUT NUMĂRUL 359 AL REVISTEI 'FOTBAL'

Din sumarul căreia vă recomandăm: Cuplajul multibucurestean tratat din multiple puncte de vedere...

pele naționale și o săptămână înainte meciului de la Kiev

Prezentarea viitorului partener de întrecere al tricolorilor, reprezentativa U.R.S.S. O pagină consacrată întreruciei de Divizia B...

S. C. BACĂU - 'U' CLUJ

Meci de miză, fiindcă rezultatul său poate lămurii instructiva lucrurile în ambele tabere...

SURPRIZE ÎN CEA DE-A DOUA ZI A FINALELOR NAȚIONALE ȘCOLARE

LUPTE

IASI, 10 (prin telefon). În cea de a doua zi a campionatelor naționale școlare de lupte greco-romane...

kg. Teșeanul Sandu Botez (Lic. Ind. Construcții de Masini) component al lotului republican de juniori...

PARTICIPARE RECORD LA 'CRITERIUL DE PRIMĂVERA': 224 DE CONCURTENȚI!

TENIS

La nici o competiție de tenis desfășurată până acum în București, sau în provincie, nu s-a înregistrat o participare atât de numeroasă...

Dintre rezultatele înregistrate în primul tur am notat: junioare (15-16 ani) Elena Popescu (Dinamo)...

MOZAIC COMPETIȚIONAL

BASCHEȚ

CLASAMENTUL DIVIZIEI FEMININE A. Nici etapa a XVI-a nu a adus modificări importante în clasamentul campionatului republican...

DORINA SULIMAN ÎN FRUNTEA COSGETERELOR

Realizând 48 de puncte în meciurile cu Universitatea Cluj și Sănătatea Satu Mare, maestra sportului Dorina Suliman (Rapido)...

ECHIPE DE CERTĂ VALOARE INAUGUREAZĂ EDIȚIA A IV-A A 'CUPEI FEDERAȚIEI'

Ediția a IV-a a competiției la programul complet se desfășoară după următorul program: meciuri, de la ora 16.30: România-România...

TURNEUL SELECȚIONATEI ȘCOLII SPORTIVE DIN BUDAPEȘTA

La invitația Clubului Sportiv Tiroviște, de câteva zile se află în țara noastră Selecționata de juniori a școlii sportive centrale din Budapeșta...

OBSERVATORI LA MECIURILE ECHEIPEI R. D. GERMANE

La jocurile pe care selecționata R.D. Germane le susține până la partida cu reprezentativa noastră...

În vederea meciului cu Iugoslavia, de la Vršet

LOTUL NOSTRU DE JUNIORI SE PREGĂTEȘTE LA TIȘOARA

Crizan - accidentat - nu va face deplasarea. Negruțiu și Hurloiu, nerestabilizabili complet...

Luni s-au reunit, la Timișoara, comisia lotului național de juniori. Clușea, Naghi, Chivu, Răducanu și Ionăță...

LA ORDINEA ZILEI CAMPIONATUL, SELECȚIA ȘI UN ARBITRAJ

Nu se poate lua etapei de campionat locul de prim subiect pentru astăzi. E prima apariție în acest sezon...

Are nevoie de o etapă încurajatoare și lotul reprezentativ. Care ce este altceva decât imaginea campionatului?

În fine, un subiect de arbitraj. E vorba de unul dintre arbitrii noștri de frunte, Aurel Bentu...

Azi, la Tg. Mureș, în 'Cupa Balcanică'

A.S.A. - LABINOTI ELBASAN (Albania)

Azi, la Tg. Mureș, echipa A.S.A., susține al doilea joc al său din cadrul turneului de fotbal...

Constatare după meciul de la Magdeburg

ALBANIA A JUCAT PENTRU 0-0; R.D. GERMANĂ POSEDĂ O MARE FORȚĂ DE JOC

Dialog cu V. Stănescu, antrenorul echipei naționale. Ceva mai neliniștite mai mult în momentul de față...

O nouă formulă tehnică la tragerile LOTO obisnuite

TRAGEREA SPECIALĂ LOTO A PRIMĂVERII • MARILE AVANTAJE ALE NOII FORMULE • ULTIMELE 2 ZILE PENTRU PROCURAREA BILETELOR

Miine este ULTIMA ZI în care va mai puteți procura biletele pentru tragerea specială Loto A Primăverii...

